
School Swimming Survey 

• Circulated through schools & online from 26th 
Nov to 12th Dec 2021 

• 730 individual responses 

• 1158 children / young peoples data 

• Age range of data : Nursery to S6 

• 98% of respondents want their child to attend a 
Learn to Swim programme 

• 49% said they wanted their child to be part of the 
club programme 
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School Swimming Survey 

 

 

 

 

Would you be interested in your 
child joining the swimming club? 

 
• 362 families answered ‘YES’ 

 

• Only 279 wanted to be contacted 
about it! 

 

• 133 were able to state what level 
their child was at 
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Next steps 

• Alloa Amateur Swimming Club to invite pupils 
to attend trial sessions based on survey 
responses 

 

• Data gathered to be fully analysed & used to 
formulate a Learn to Swim delivery model 
when pool time becomes available 


